
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN MINGGUAN ( RPPM ) 

BELAJAR DARI RUMAH (BDR) TK. NEGERI 2 PEMBINA MEDAN 

Semester/Bulan/Minggu : I/Oktober/13 

Tahun Pelajaran 2020-2021 

 

Tema  : Tanaman 

Subtema : Tanaman Hias 

Kelompok : B (Usia 5-6 Tahun) 

 

KD MATERI KEGIATAN MAIN 

NAM 1.2 Merawat tanaman ciptaan 

Tuhan 

1. Aku bisa menyiram tanaman 

2. Yuk, mengelompokkan bunga-

bunga yang ada dihalaman 

3. Yuk, kita hitung tanaman hias 

yang ada dihalaman 

4. Aku bisa menyebutkan bagian-

bagian tanaman  

5. Aku bisa menggambar bunga-

bunga yang ada di halaman 

6. Aku bisa menyebutkan macam-

macam tanaman hias yang ada 

dihalaman 

7. Yuk, membentuk bunga dari batu-

batu di halaman 

8. Aku bisa mengelompokkan 

warna-warna bunga 

9. Horee aku  bisa membuat gelang 

dari bunga buat Ibu 

FM 3.3 -4.3 Gerakan untuk 

mengembangkan motorik 

kasar dan halus 

KOG 3.6 – 4.6 Mengelompokkan bilangan 

BAHASA 3.11-

4.11 

Menceritakan kembali 

kegiatan yang sudah 

dilakukan 

SOSEM 2.5  Berani mengungkapkan 

pendapat 

SENI 3.15-4.15 Ekspresi seni musik dan kriya 

 

 

 

 

  

Mengetahui: 

 Kepala TK. Negeri 2 Pembina Medan 

 

 

 

Zunaidar Spd . M Psi 

NIP. 19630605 198403 2002                             

Medan, …. 

Guru Kelompok… 

 

 

 

……………………….. 

NIP…………….. 



RENCANA PELAKSANA PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan : TK 

Kelompok/Semester : TK-B/Semester I 

Hari dan Tanggal : Selasa, 13 Oktober 2020 

Tema   : Tanaman 

Sub Tema   : Tanaman Hias 

Pembelajaran Ke  : Minggu ke13 

Alokasi Waktu  : Pukul 09.00 – 11.30 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Mampu melakukan gerakan mata, tangan, kaki, kepala Secara Terkordinasi, 

menirukan berbagai gerakan yang teratur. 

2. Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap perduli dan mau membantu jika 

diminta bantuannya. 

3. Mampu mengenal benda dengan mengelompokkan berbagai benda di lingkungan. 

4. Membuat karya seni sesuai kreatifitasnya. 

 

B. Kegiatan pembelajaran 

PEMBUKAAN 

1. Menerapkan SOP pembukaan 

2. Bercerita tentang bagian tanaman, dan macam-macam tanaman hias 

3. Meniru gerakan menyiram bunga 

4. Mengenalkan kegiatan dan aturan yang digunakan bermain 

 

INTI 

1. Membuat gelang dari bunga 

2. Mengelompokkan warna bunga 

3. Menulis tulisan bunga 

 

RECALLING: 

1. Merapikan alat-alat yang telah digunakan 

2. Diskusi tentang perasaan diri selama melakukan kegiatan bermain 

3. Menceritakan dan menunjukkan hasil karyanya 

4. Menguatkan pengetahuan yang dibuat anak 

 

PENUTUP 

1. Membantu orangtua membersihkan bunga-bunga di Halaman 

2. Menanyakan perasaan selama hari ini 

3. Berdiskusi kegiatan apa yang sudah dimainkannya hari ini, main apa yang paling 

disukai. 

4. Menginformasikan kegiatan untuk esok 

5. Menerapkan SOP penutupan  

 



C. PENILAIAN PEMBELAJARAN  

 

STPP/KD INDIKATOR 
Penilaian 

BSD BSH MB BB 

NAM 1.2 
Merawat tanaman 

ciptaan Tuhan 

    

FM 3.3 -4.3 

Gerakan untuk 

mengembangkan 

motorik kasar dan halus 

    

KOG 3.6 – 4.6 
Mengelompokkan 

bilangan 

    

BAHASA 3.11-4.11 

Menceritakan kembali 

kegiatan yang sudah 

dilakukan 

    

SOSEM 2.5  
Berani mengungkapkan 

pendapat 

    

SENI 3.15-4.15 
Ekspresi seni musik dan 

kriya 

    

 

         Medan, 13 Oktober 2020 

Mengetahui,         

Kepala TK N 2 Pembina Medan     Guru Kelompok B 

 

 

 

 

Zunaidar Spd . M Psi       Titin Zuarni 

NIP. 19630605 198403 2002                             


